



2024/196

2024.1.3.

A TANÁCS (EU) 2024/196 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE

(2023. december 21.)

az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 269/2014/EU rendelet végrehajtásáról

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló, 2014. március 17-i 269/2014/EU tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 14. cikke (1) bekezdésére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2014. március 17-én elfogadta a 269/2014/EU rendeletet.
- (2) Az Európai Tanács a 2023. október 26-i és 27-i következtetéseiben ismételten hangsúlyozta, hogy határozottan elítéli Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúját, amely az Egyesült Nemzetek Alapokmányának nyilvánvaló megsértését jelenti, és újílag megerősítette, hogy az Unió rendíthetetlenül támogatja Ukrajna függetlenségét, a nemzetközileg elismert határain belüli szuverenitását és területi integritását, valamint Ukrajna természetes jogát az önvédelemre az orosz agresszióval szemben. Az Európai Tanács emellett kijelentette, hogy még inkább meg kell gyengíteni Oroszországnak az agressziós háborúja folytatására való képességét, többek között a szankciók további megerősítése révén.
- (3) A helyzet súlyosságára tekintettel helyénvaló további korlátozó intézkedéseket elfogadni.
- (4) Így különösen, a Tanács úgy véli, hogy a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó személyeknek, szervezeteknek és szervezeteknek a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében foglalt jegyzékébe fel kell venni egy olyan személyt és egy olyan szervezetet, akit, illetve amelyet felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért.
- (5) A 269/2014/EU rendelet I. mellékletét ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

A 269/2014/EU rendelet I. melléklete e rendelet mellékletével összhangban módosul.

2. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

⁽¹⁾ HL L 78., 2014.3.17., 6. o.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2023. december 21-én.

a Tanács részéről
az elnök
P. NAVARRO RÍOS

MELLÉKLET

A természetes és jogi személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében foglalt jegyzéke a következő személlyel és szervezettel egészül ki:

Személy

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
„1646.	Pavel Alekseevich MARINYCHEV (Павел Алексеевич МАРИНЫЧЕВ)	Tisztség: Az Alrosa vezérigazgatója Születési idő: 1978.10.25. Születési hely: Yakutsk, USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Adóazonosító szám: 143515801397 Kapcsolódó szervezet: Alrosa Nyrt. (PJSC Alrosa) Nem: férfi	Pavel Marinychev az Alrosa, egy Oroszországban működő, gyémántok feltárására, bányászatára, gyártására és értékesítésére szakosodott állami tulajdonú vállalat vezérigazgatója. Az Alrosa a világ legnagyobb gyémántbányászati vállalata. A gyémántbányászat stratégiai jelentőséggel bír az Oroszországi Föderáció gazdasága számára, mivel a gyémánt az ország első számú nem energetikai exportcikke. A teljes orosz gyémánttermelés több mint 90 %-át az Alrosa adja. Az Alrosa vezérigazgatójaként Pavel Marinychev egy olyan gazdasági ágazatban tevékenykedő üzletember, amely jelentős bevételi forrást jelent az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya számára. E szerepénél fogva továbbá anyagi támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére. Kapcsolatban áll az Alrosával.	2024.1.3.”

Szervezet

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
„337.	PJSC Alrosa (АЛРОСА)	Címek: Mirniji iroda: 678174, ul. Lenina, 6, Mirny, Republic of Sakha (Yakutia), Russian Federation Moszkvai iroda: 24, Ozerkovskaya nab. 115184, Moscow, Russian Federation A szervezet típusa: nyilvánosan működő részvénytársaság (Public Joint Stock Company)	Az Alrosa egy Oroszországban működő, gyémántok feltárására, bányászatára, gyártására és értékesítésére szakosodott állami tulajdonú vállalat. Az Alrosa a világ legnagyobb gyémántbányászati vállalata. A gyémántbányászat stratégiai jelentőséggel bír az Oroszországi Föderáció gazdasága számára, mivel a gyémánt az ország első számú nem energetikai exportcikke. A teljes orosz gyémánttermelés több mint 90 %-át az Alrosa adja. Az Alrosa emellett régóta partnerséget tart fenn az orosz fegyveres erőkkal (Russian Armed Forces), mivel 1997 óta szponzorálja az orosz haditengerészet (Russian Navy) egyik tengeralattjáróját. Ennélfogva az Alrosa egy olyan gazdasági ágazatban tevékenykedik, amely jelentős bevételi forrást jelent az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya számára. Az Alrosa továbbá az Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt.	2024.1.3.”

Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
	A bejegyzés helye: Russian Federation A bejegyzés ideje: 2002.7.17. Cégjegyzékszám: 1021400967092 Adóazonosító szám: 1433000147 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation Vele kapcsolatban álló személy: Pavel Alekseevich Marinychev (vezérigazgató)		